



### Zoiglstube Zum Gogerer Speisekarte

https://speisekarte.menu
Freiherr-von-Lichtenstern-Straße 20, Floss, Germany, Floß
(+49)96032357 - http://www.zumgogerer.de









Eine vollständige Speisekarte von Zoiglstube Zum Gogerer aus Floß über alle 16 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Im Zoiglstube Zum Gogerer werden leckere Gerichte internationaler Küche frisch für Dich gekocht. Im Zoiglstube Zum Gogerer erhältst Du zünftige deutsche Gerichte sowie feine Beilagen wie Klöße sowie Salate. Bei diesem Speiselokal kannst Du für Reservierungen einfach unter der Telefonnummer (+49)96032357 durchklingeln. Möglicherweise kannst Du auf der Webpage des Restaurants zumgogerer.de Menüs bestellen. Wenn das Wetter gut ist kannst Du auch draußen probieren.

# Zoiglstube Zum Gogerer Speisekarte



#### Alkoholische getränke

**BIER** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Indische gerichte

**CURRY** 

Speisen

**BROTZEIT** 

Flat angebote

**ANGEBOT** 

Deutsche spezialitäten

**BRATWURST** 

**CURRYWURST** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**FLEISCH** 

**WURST** 

**SCHWEINEFLEISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**SPAGHETTI** 

**PASTA** 

**SALAT** 

**BROT** 

# Zoiglstube Zum Gogerer Speisekarte



### Zoiglstube Zum Gogerer

Freiherr-von-Lichtenstern-Straße 20, Floss, Germany, Floß

Öffnungszeiten:
Montag 16:00-00:00
Mittwoch 17:00-00:00
Donnerstag 16:00-01:00
Freitag 16:00-01:00
Samstag 16:00-00:00

